

## **Besluitenlijst 4<sup>e</sup> bijeenkomst fusiepresidium Dijk en Waard op 9 juni 2021**

Aanwezig: raadsleden: Gerard Rep (CDA), René Schoemaker (HOP),  
Michael Feelders (D66),  
burgemeesters Bert Blase (HHW) en Leontien Kompier (LD)  
raadsgriffiers R. Vennik (LD) en H. Wijnveen (HHW)  
Afwezig: raadsleden Stefan Brau (PvdA) en Floris de Boer (LDWLD),  
Voorzitter: Leontien Kompier  
Griffier: Hans Wijnveen

### **1. Opening**

Geconstateerd wordt dat Floris de Boer (met kennisgeving) en Stefan Brau afwezig zijn.

### **2. Verslag vergadering 19 april 2021**

Geen opmerkingen te noteren.

### **3. Terugblik op de fusieraad van 19 mei 2021**

Gehoord is dat niet alle aanwezigen de zelfde verwachting van de fusieraad hadden. Dat wordt opgepakt als verbeterpunt. Bij de agenda zal in het vervolg duidelijk aangegeven worden of sprake is van bijvoorbeeld: informatie, een te nemen besluit of dat inbreng vanuit de vergadering wordt verwacht. **Actie: R. Vennik**

Er wordt gewerkt aan een informatieve fusie-nieuwsbrief voor de raadsleden. De resultaten van de harmonisatiewerkgroepen wordt daarin vermeld. Ook wordt aangegeven dat en waarom het accent van de werkgroepen verschuift naar die van klankbordgroep voor de kwartiermaker.

### **4. Inwerkprogramma: aanbesteding**

Het voornemen van de kwartiermaker is om het gehele inwerkprogramma voor raadsleden neer te leggen bij een bureau. Naast het Pericles Instituut, worden ook suggesties gedaan om te denken aan het Debatinstituut. Ook wordt gedacht aan een tweedaagse bijeenkomst met overnachting.

Bij de aanbesteding moet worden meegegeven dat de inhoud aanvullend moet zijn op het bestaande onderlinge vertrouwen en de huidige transparantie. **Actie: R. Vennik**

### **5. Vooruitblik gezamenlijke forumvergadering over Visie sociaal Domein**

De VVD-fracties Langedijk en Heerhugowaard zullen niet aanwezig zijn vanwege een voor hen belangrijke ledenbijeenkomst. Over de forumvergadering zelf worden geen opmerkingen meegegeven.

### **6. Vooruitblik kadernota Dijk en Waard 2022**

Voorgesteld wordt dat de fusieraad op 5 juli (Kadernota Dijk en Waard 2022) begint om 19:30 uur. Dit zal ook nog afgestemd worden met de beide presidia.

**Actie H. Wijnveen en R. Vennik**

Voor de behandeling van de begroting in de gemeente Dijk en Waard in 2022 wordt aangegeven dat er vanuit het fusiepresidium een voorkeur bestaat voor een hele dag vergaderen met een afsluitend diner. **Actie: R. Vennik**

### **7. Wat verder ter tafel komt**

René geeft aan dat de eigen DIP-forumbijeenkomst over afvalstoffenheffing is verplaatst naar na de zomervakantie periode, dit onder meer om ook inwoners de kans te geven daar bij aanwezig te laten zijn. Uitgegaan wordt van een bijeenkomst op locatie.

Vanuit de bestuursadviseurs komt de vraag of een van hen (Elize Bon) bij het fusiepresidium kan aanschuiven. Dit om de evt. verbanden van het besproken met de ambtelijke organisatie te kunnen overzien.  
Deze vraag wordt in de dubbele driehoek aan de orde gesteld. **Actie: R. Vennik**

Afgesproken wordt om de wnd. griffier van Langedijk, Jules Vullings, voortaan ook uit te nodigen voor het griffiepresidium.

**8. Sluiting**

De voorzitter sluit de vergadering om 20:50 uur.